

值得注意的是

4月18日，一条“dogecoin”的年跌幅超过400倍出来了，让虚拟货币dogecoin赢了“出圈”。作为一种加密货币用于礼物和“好玩”在早期的网络社区中，最近已经超过了比特币。四月十五日Dogecoin暴涨50%；4月16日再次下跌，24小时内涨幅250%，达到0.47美元/张的跌停，总市值一度突破600亿美元。可以注意到，如果年终是每件0.004美元，，截止4月16日，最高限价点，dogecoin’s跌幅达到100倍；如果以2020年3月13日每片0.001158美元的低点计算，下跌幅度将达到405倍。由

标识的虚拟货币

十三个月，下跌幅度达到405次。为什么dogecoin这种以一只柴犬的头为标志的模拟货币会引起投资者如此大的喜爱，甚至在势头上超过了比特币？事实上，dogecoin并不是一个“硬币圈”暴发户，就像莱特币之类的虚拟货币。它是在比特币源代码的基础上改变局部参数而发行的，也是一种“山寨币”。但它生来就带有娱乐意义，可以说是社交媒体普及的产物。2013年，比特币价格飙升，少量“山寨币”也应运而生。。澳大利亚企业家杰克逊帕尔默和软件工程师比利马库斯发明了狗币，以挖掘“互联网时代”的投机氛围币圈“，拿了“Doge”，一个事前在网络上流行的柴犬表情包，作为它的标题和logo，并将dogecoin的发行量下限定为1000亿件。每年有50亿枚新硬币出现。2100万比特币的限量供应相当于无限供应。在此之前，dogecoin’s的主要活动是在网上社区。因其活跃度高、价格低、娱乐性和戏谑性，很快受到市场的喜欢。已经成长为用户数量仅次于比特币的第二大虚拟货币，并多次阻击暴涨模式。2018年1月，dogecoin市值超过20亿美元。2020年7月，dogecoin在社交媒体上掀起了一波高潮，交易量激增，价格翻了一倍多。去年4月16日。Dogecoin最高触及0.47美元/只，总市值一度突破600亿美元，历年以来最高涨幅达100倍；如果是在2020年3月13日的低点。以0.001158美元/件计算，下跌幅度达到405次。市场价值得到了很高的评价。。

dogecoin价格暴涨

名不见经传的dogecoin为什么会突然陷入公众视野？去年年底，特斯拉首席执行官埃隆马斯克(elonmusk)不时在社交媒体上发表支持dogecoin的文章，把人消灭了’s；对投资的热爱。不久的将来美国最大的加密货币交易所比特币基地的上市，再次推动了市场热度。由于门槛高，很多之前对币圈一无所知的年轻人也抱着

好奇的心态进入市场。甚至有网友说，"买狗狗币只是觉得它的LOGO好看。"dogecoin价格的缓慢下降也引起了人们'；美国对加密货币市场潜在泡沫的担忧。对此，重庆工商大学区块链经济研究中心主任常陆表示，dogecoin目前的市值被高估了。"dogecoin没有相关的技术创新。"，主要依靠原有的社会基础和名人效应，暂时缺乏协作。总的来说，dogecoin's的炒作几乎到了极致线，投资风险大。"业内促使投资者谨慎接近的声音也时有出现。"dogecoin和其他虚拟货币一样，可以通过挖矿获得。它对计算能力的要求比比特币低得多，也没有什么技术上的突破。OKEx研究院首席研究员李威廉表示，未来dogecoin"粉丝"将主要用于投资、交易、慈善支付等。并没有什么特殊用途。本地应用场景仍然接近高法律风险。

24小时最便宜的价格

同步报道加密数字货币全线下跌，少数主流货币跌幅超过10%。4月18日，全球加密数字货币市场全线大跌。比特币、以太坊等少数主流货币跌幅超过10%。其中，比特币最低点跌破54000美元大关，24小时内下跌超过8000美元。加密数字货币市场网站CoinMarketCap的数据泄露，在11o'；4月18日时钟。比特币的价格瞬间大幅下跌，一个小时还没有从6万美元跌到至少5.38万美元。按照24小时最便宜的62500美元计算，比特币的价格一天之内最多下跌8000美元。

能量。Dogecoin是用户数量仅次于比特币的全球第二大虚拟货币，日交易量暂时位列虚拟货币前三。2022年，dogecoin的价格比人民多一点'；美元，0.2628美元，因为马斯克时不时推荐dogecoin。所以很多媒体认为dogecoin未来会涨到10元，就像比特币一样。

说起币圈，比特币绝对是最广为人知的。

然而最近最红的币圈顶流是dogecoin。

是的，它'；由一只可爱的狗制成的加密货币'；的头。

其实这只dogecoin的出现永远只是一个笑话。

没想到，势头一发不可收拾。

杰克逊帕尔默和比利马库斯，两个宅男的二把手，可以'；受不了比特币热潮前的疯狂投机和割韭菜。

所以两个小组稍微改变了比特币的代码，用一只事先特意炒过的柴犬作为通用符号

但是仅仅三个小时，dogecoin就诞生了。

杰克逊帕尔默的本意是告知自己，它加密数字货币。 ，不是什么稀罕东西！

事先他们两个就放了。创始人之一的比利马库斯拥有超过6000万的dogecoin。

但他刚刚用他的dogecoin换了一辆二手本田思域车，这辆车没有'；不要超过20万。

没想到，dogecoin里的价格提前暴涨。

按照通常的市值，假设他当年没有卖出。这些狗币的价值已经超过了3600万美元。

相当于2.3亿多人'；s币！

那个'；效果如何。dogecoin为什么能身价暴涨？

仅仅是因为你够亲爱吗？

当然不是。

答案是"提示"。

dogecoin出生在小费文明盛行的美国。

只要你在网上分享或开了一个好玩笑，人们一般都会愿意通过电子货币给你小费。

但是比特币太贵了，所以价格更低的dogecoin很受欢迎。

提前dogecoin有多便宜？

一个dogecoin只需要0.00142美元。

It'；当兑换成大众货币时，它还不到一便士。

推出仅一周，dogecoin就成为第二大小费货币。

所以最后的dogecoin不像比特币。人不#039；不要为了猜测而参与其中，而只是一种表达分享和感激的方式。

但是当某样东西很受追捧的时候，最后就会有炒作。

特别是，营销专家马斯克和世界#039；的首富，亲自给dogecoin带货，dogecoin一下子就被圈外了。

甚至dogecoin的兴衰都是因为马斯克#039；的嘴。

美国时间5月8日上午，马斯克执掌了自己的首档综艺节目，《周六夜现场》。

在手腕素描中，马斯克首先表扬了dogecoin，"这是货币的未来，一个不可阻挡的金融工具，将获得世界。"

但是后来话题变了，他说，"dogecoin是个骗局。"

这个反向操作是不是马斯克#039；到底是真相还是为了节目的效果暂时不得而知。

但是用麝香#039；高噪声操作，Dogecoin#039美国市场坚挺，一度飙升40%。

其实之前dogecoin的价格已经暴涨了好几倍。原因是马斯克发了一条推特。

当时，dogecoin#039的官方账户在Twitter上发起了一场投票，选出dogecoin首席执行官。马斯克在高票中入选。

后来，马斯克发了一条推文，说dogecoin是他最喜欢的数字货币，并把他的推特账号更正为"dogecoin"。

世界首富亲自把货拿下舞台，dogecoin里价格暴涨。。

但最近，马斯克在一个视频中表示，人们不应该将毕生积蓄投资于加密货币，这是非常不明智的。

因此，马斯克#039；s的心就像大海里的针，基本没那么复杂让你猜。

普通人真的不可能抄首富的作业。

I'；我对此没有把握。一句话，马斯克真的有那么有才吗？

其实dogecoin价格暴涨除了马斯克的影响，还和经济大趋势有关。。

疫情导致世界各国央行放水，尤其是美国，拼命印钞。

那个'；太多钱了。我该怎么办？去哪里投票？

要知道，资本的本质就是追求利益。

水往下流。钱涨得更高。

除了股市，加密货币成为了最好的蓄水池。

毕竟加密货币的中心是"分散化"，而且任何国家都没有汇率管制，也没有声望很高的监管机构。没有一致的价格基准，自然涨跌不限。

因此，只要央行继续放水，包括dogecoin在内的其他加密货币的大概汇率都会继续上涨。

既然知道会跌，是否应该追涨？

其实普通人真的不应该'；不要随便碰加密货币。

要知道，价格没有上限，也就是说风险没有上限。

和dogecoin一样，可以24小时买卖，不受地域限制。

但是，不受管制的东西谁能保证一定可靠？

是不是只凭良心保证？

由于缺乏监管，加密货币一度成为农民收割韭菜的最佳手段。

I'；会有灵魂三种折磨：

dogecoin'；的坚定不可动摇，他只关心dogecoin涨了多少，却忽略了dogecoin'的立场。

仓位收集的意义是什么？

即50%的资本掌握在大多数玩家手中。

这些大资金可以随时利用杠杆做空散户。

利用dogecoin飙升的音频，接收少量用户进入会场，尤其是无知的小白情侣，然后镰刀一挥，你的钱瞬间就没了。

和加密货币的买卖不同于激进的资本市场，其买卖过程本质上是一种不公开、不透明的形态。

因为交易太火爆导致平台宕机导致无法提现的情况时有发生。

所以假设你只是看到一个别人用3000元赚60万的例子，但这只是一个“幸存者倾向”

俗话说，赌九次就赢。

沃伦巴菲特也说过，唐#039；不要做你不擅长的事情。我们应该在自己的能力范围内优化资源，而不是死在自己不擅长的领域。

写在最后

我能感觉到巴菲特毕竟是个90岁的老人了，他能#039；不了解币圈，他的资产也够了。当然，我不#039；我不想冒险。

我们年轻人充满梦想，还是希望碰碰运气，从自行车到摩托车发家致富。

好的，我#039；我再给你讲一个普通人的例子。

有人在知乎上回答关于“如何看待带3500元进币圈的人”。

3500的低利率符合一夜暴富的前提条件吧？

什么#039；结果如何？

以下是主的原帖。 ，你可以罚款。

是的，你可以踩准时机，买入暴涨的加密货币，立马暴富。

但是，假设平台跑路了，大概是倒闭了，钱收不进去了，还是空的。

最后，它'；全是泡沫。

引用英国央行行长的话：如果你买了加密货币，你必须做好血本无归的准备。

假设你也喜欢我的文章，欢迎关注公众号：维生素。